



Выяснилось, что лучший молодой сварщик Нижегородской области работает в компании Теплоэнерго!



# ЗОЛОТЫЕ РУКИ РАБОЧИХ ПО-ПРЕЖНЕМУ В ЦЕНЕ!

Считается, что в постиндустриальном обществе пролетариат как класс обречен на вымирание - его заменят роботы. Однако пока, даже не смотря на преобладание среди трудового населения офисных служащих, представителей сферы услуг, рабочие профессии остаются в цене, а настоящие мастера своего дела - очень востребованы!

В советские годы к самосовершенствованию рабочих стимулировали через конкурсы профессионального мастерства. Проводятся они и сейчас.

В частности, 6 декабря 2018 года на базе Ресурсного Центра ГБПОУ «Арзамасский техникум строительства и предпринимательства» прошел очередной Областной смотр-конкурс профессионального мастерства по профессии электрогазосварщик среди предприятий ЖКХ Нижегородской области. Это соревнование среди тружеников различных предприятий региона проводится ежегодно, а его организаторами являются региональное министерство энергетики и ЖКХ, Областная организация профсоюза работников жизнеобеспечения и Объединение работодателей предприятий ЖКХ Нижегородской области.

Конкурс показал: хорошие сварщики не перевелись на Нижегородчине. И между ними возникла нешуточная конкуренция. По итогам упорной борьбы в отборочных этапах в финал вышли 20 сварщиков из Дзержинска, Сарова, Заволжья, Арзамаса и Нижнего Новгорода.

Соревнования проводились в два этапа: первый - теоретический, включал самопрезентацию участников и проверку их теоретических знаний. На втором этапе конкурсанты демонстрировали свои практические навыки. Им было необходимо собрать и сварить стальные трубы двух диаметров двумя способами - электродуговой и газовой сваркой.

Выяснилось, что одни из лучших сварщиков сейчас работают в нижегородском ресурсоснабжающем предприятии «Теплоэнерго». По итогам конкурса участники из числа сотрудников компании завоевали сразу две награды. «Бронза» основного конкурса досталась электрогазосварщику аварийно-ремонтной службы АО «Теплоэнерго» Алексею Благушину. А электрогазосварщик района тепловых сетей «Нагорный» АО «Теплоэнерго» Александр Ушаков получил приз в номинации «Лучший молодой рабочий». Среди участников до 35 лет он набрал наибольшее количество баллов.



Генеральный директор АО «Теплоэнерго» Илья Халтурин говорит, что это не случайность - к таким соревнованиям в профмастерстве в компании подходят серьезно и на областной конкурс отправились лучшие сотрудники предприятия, прошедшие предварительный внутренний конкурс.

«В Теплоэнерго работает большой коллектив профессионалов, и мы гордимся нашими слесарями, сварщиками, операторами котельных, водителями и т.д. Наши сотрудники ежегодно занимают призовые места на конкурсах профмастерства, получают ведомственные, областные и городские награды. И такие заслуги мы не оставляем без материального поощрения: за профессионализм лучшим из лучших предприятие выплачивает дополнительные надбавки к заработной плате и единовременные премии», - отметил Илья Халтурин.

Ну а поскольку сварка труб - один из главных видов ремонтных работ на теплосетях, то у жителей Нижнего Новгорода тоже есть повод для радости: бесперебойное теплоснабжение их домов - в надежных руках настоящих мастеров своего дела!

Андрей МАКАРОВ

## ИНВЕСТИЦИИ В НАДЕЖНОСТЬ

Нижегородский филиал «Т Плюс» подвел итоги работы в 2018 году

Зима окончательно вступила в свои права. Всем: жителям, властям и энергетикам - хочется избежать порывов и, соответственно, отключений теплоснабжения. О том, как подготовились к зиме в компании «Т Плюс», рассказали 11 декабря ее руководители.

Как отметил на межрегиональной пресс-конференции в режиме видеосвязи председатель правления «Т Плюс» Денис Паслер, объемы инвестиций в ремонты и техперевооружение энергообъектов постоянно растут. Конкретно в Нижегородской области в этом году они составили 1,28 миллиарда рублей. Это на 31% больше, чем годом ранее, и вдвое больше, чем в 2016-м. Энергетики активно модернизировали оборудование, перекладывали километры теплосетей, внедряли в жизнь передовые технологии.

Работа кипела на всех станциях компании. На Новогорьковской, в частности, провели масштабные работы на газотурбинных установках, на Дзержинской капитально отремонтировали котел №1,6, повысив его КПД.

Крупнейший инвестпроект года стоимостью более 102 миллионов рублей - реконструкция химического цеха -

был реализован на Сормовской ТЭЦ. Здесь установили новое оборудование, благодаря которому станция сможет самостоятельно готовить воду для подпитки открытой системы горячего водоснабжения (до сих пор для этого использовалась покупная водопроводная вода). Таким образом, жители трех районов Нижнего Новгорода будут получать горячую воду питьевого качества, причем дополнительно очищенную от солей жесткости.

Уже известны планы развития станций на 2019 год. Так, на Дзержинской ТЭЦ будет построен новый энергетический котел для теплоснабжения завода АО «Сибур-Нефтехим». Это обеспечит стабильную загрузку ТЭЦ на ближайшую десятилетку и повысит ее энергетическую эффективность.

А до Новогорьковской теплоцентрали планируется построить участок газопровода отвода высокого давления от магистральных газопроводов. «В конечном итоге это позволит сделать работу оборудования не просто более надежной, но также не придется оставлять потребителей без горячей воды во время ежегодных летних плановых отключений газа», - пояснил директор Нижегородского филиала ПАО «Т Плюс» Александр Фролов.

Особое внимание уделяется ремонту и модернизации тепловых сетей. Толчок к более активной деятельности в этом направлении был дан после заключения концессионных соглашений с властями Кстовского района и Дзержинска. «В Нижегородской области власти очень активно занимаются решением проблем ЖКХ, и концессионные соглашения в этом отношении являются очень действенным механизмом», - сказал Денис Паслер.

В рамках концессии в Кстовском районе достраиваются новые блочно-модульные котельные в Чернышках и Приволжском; ввод их в эксплуатацию состоится буквально на днях. В Кстово переложено 7 километров теплосетей - большая цифра для города такого масштаба. А также заменена запорная арматура на магистральных теплотрассах. В случае возникновения повреждений это поможет сократить время на их устранение.

В Дзержинске на 19 тепловых камерах установили аппаратуру онлайн учета теплоносителя - расходомеры, датчики температуры, давления. Система онлайн-учета позволит немедленно реагировать на любые отклонения от заданных параметров и повысит надежность работы теплосетей.



Кроме того, в городе химиков реконструировали крупный участок теплотрассы на улице Петрищева и увеличили пропускную способность тепломагистрали на проспекте Циолковского. Теперь здесь можно спокойно подключать к теплу новых потребителей.

Работу энергетиков сильно осложняют накопленные перед ними долги потребителей. Общая сумма задолженности по нашему региону уже превысила 1,6 миллиарда рублей. Львиная доля ее сформирована жителями Дзержинска и Кстова. «Ситуация с долгами, к сожалению, не улучшается, - констатирует директор Нижегородского филиала «ЭнергосбыТ Плюс» Александр Бобров. - Приходится много работать по этому поводу с населением. Действуем методом кнута и пряника. К злостным неплательщикам вынуждены применять крайние меры - через суд блокируются их счета, вводятся запреты на выезд за границу, на сделки с недвижимостью и т.д. Зато для тех, кто хочет расстаться с долгами, а также всегда вовремя платит по счетам, готовим приятные сюрпризы в рамках различных акций».

К слову, до 25 декабря проходит интересная акция «В Новый год - без долгов». Добросовестныхплательщиков за отопление и горячую воду поощряют призами. Время поучаствовать в акции еще осталось. Нужно лишь вовремя заплатить по квитанции.

Александр КОРОНОВ.

